me-
tri] - ?y Per preparare la merenda per 20 bambini
vengono utilizzate 15 mele. Quante mele si

Ina dovranno utilizzare per preparare la merenda
di 60 bambini? [45]

. 4{0/ Per trasportare del cemento con un camionci-
no della portata di 3750 kg, occorrono 8

12 viaggi.

ro Usando un camioncino della portata di 2500

i kg, quanti viaggi occorrono? [12]

¢, 95. Le ruote di una bicicletta per percorrere 2 km
= fanno 1050 giri. Quanti giri faranno per per-
] correre 3,4 km? 11785]

- €.96. Un montacarichi puo trasportare un peso
massimo di 15 pacchi da 30 kg l'uno. Quanti
pacchi da 45 kg ciascuno si potranno can-

care? 110]

’ 97.1 ragazzi di un centro sportivo sono stati
’ suddivisi in 7 squadre di 18 ragazzi ciascuna.
Quante squadre da 14 ragazzi ciascuna si po-

tevano formare? 19]

98. Per un lavoro di 5 giorni un operaio nceve
€ 400. Quanto ricevera per un lavoro da
compiere in 8 giorni? [€ 640]




